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Lei teme che possa esserci un controllo da parte della
politica sulle decisioni dei Magistrati? - 6/10

51%

11%

31%

7%

Sì, ed è un male

Sì, ma è un bene

No

Non saprei 



Lei sarebbe favorevole ad un maggiore controllo della
Politica sull’operato della Magistratura? - 6/10

27%

70%

3%

Sì, i politici eletti dal popolo sono legittimati a controllare

No, i poteri devono rimanere separati 

Non saprei



26%

56%

18%

È favorevole a rendere le indagini di competenza esclusiva
della Polizia senza controllo della Magistratura? - 6/10

Sì

No

Non saprei



Nel caso votasse per il Referendum sulla 
Giustizia (Riforma Nordio): - 6/10

33%

30%

37%

Voterei per il Sì, per confermare la riforma

Voterei per il No, per cancellare la riforma

Non saprei



48%

41%

11%

Secondo lei, con la riforma Nordio, il Governo vuole
principalmente: - 6/10

Controllare i magistrati

Migliorare la giustizia

Non saprei



Voto Certo

Voto Probabile

Voto Massimo

Se si votasse per il Referendum sulla Giustizia (Nordio)
come valuterebbe la sua propensione al voto? - 6/10

1 nessuna possibilità, 10 sicurezza del voto.
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Appendice,
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contatti



Note metodologiche
Soggetto che ha realizzato il sondaggio: BiDiMedia srl
Soggetto committente: Area Democratica per la Giustizia
Interviste eseguite tra il 19 e il 25 settembre 2025

Metodo raccolta delle informazioni: CAWI/Da Panel
Popolazione di riferimento: popolazione maggiorenne residente in Italia

Metodo di campionamento: campione rappresentativo della popolazione di riferimento per genere,
istruzione, età, condizione lavorativa, dimensione del comune di residenza, provincia di residenza,
ponderato per voto pregresso

Consistenza numerica del campione: 1000 intervistati su 1567 contatti totali
Tasso di risposta utile complessiva: 64%

Rappresentatività del campione: +/-3,1% per una percentuale 
stimata del 50,0%, con un intervallo di confidenza al 95%.
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